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Міхаель Кюнен 
  

Друга революція 
Том І: Віра і боротьба 

  
Частина 12 

  
  
Безглуздість інтернаціоналістичної ідеї була доведена з початком Першої 
світової війни. Вперше робітник у всіх державах показав, що у нього є 
вітчизна, бо він хоче до неї належати. Злочином демократів є те, що вони 
відкинули добру волю і патріотизм робітників, які стали помітними в 1914 
році, і таким чином штовхнули робітників в руки комуністів після війни. 
Тільки націонал-соціалізм і фашизм повернули робітникові його 
батьківщину, яку він внутрішньо завоював і заслужив в окопах світової війни 
і яку з тих пір ніколи не зраджував. 
    
Не робітники вчинили зраду під час Третього Рейху, не народ повстав проти 
нібито тиранії, а реакція, колишня правляча верства дворянства, церква, 
генеральний штаб і колишні демократичні та марксистські функціонери 
винні у найбільшому злочині проти Німеччини, зраді у Другій світовій війні, 
яка коштувала Рейху перемоги та існування! 
    
Інтернаціоналізм більше не є небезпечним для білих націй, принаймні, в 
тому, що стосується ставлення до праці. Червоний Інтернаціонал мертвий; у 
нас залишився більш небезпечний супротивник - Золотий Інтернаціонал 
реакції, промисловості та масонів. Ця невелика кліка елементів, чужих 
народу і, частково, расі, повинна бути усунена з тіла народу, якщо ми не 
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хочемо, щоб зрада народу не повторилася. 
    
Як наслідок нашої ідеї арійської спільноти націй, ми, націонал-соціалісти, 
також маємо "Інтернаціонал", WUNS - Всесвітній союз націонал-соціалістів, 
але Всесвітній союз не заперечує існування націй та їх розмаїття, а шукає 
об'єднуючий фактор, спільну боротьбу за біологічне майбутнє білої раси! 
    
Очевидно, що історичний розвиток відбувався не так, як передбачав Маркс. 
Залізні закони економіки та історії, науково обґрунтовані історичним і 
діалектичним матеріалізмом, не обов'язково вели до перемоги робітничого 
класу і, відповідно, до диктатури пролетаріату. Цей факт спричинив перші 
розколи: Анархісти на чолі з Бакуніним відвернулися від Маркса і 
спробували власну - переважно насильницьку - стратегію. 
    
Водночас у Першому Інтернаціоналі з'явилася ревізіоністська група, яка 
виступала вже не за революцію, а за поступові реформи в рамках 
капіталістичної системи. Ця група пізніше дала початок соціал-демократії та 
профспілковому руху. 
    
Безумовно, важливо знати спільне походження соціал-демократії, 
профспілкового руху, комунізму та анархізму, адже за революційною маскою 
комуністів дуже часто приховується той факт, що марксизм є часто 
непокірним, але, тим не менш, природним відгалуженням матеріалістичного 
духу часу, який, починаючи з Французької революції, стоїть за майже всіма 
сучасними ідеями - за винятком революційних рухів фашизму та націонал-
соціалізму. Ці події, здавалося, вже завдали смертельного удару по 
марксистській ідеології, Перший Інтернаціонал розпадається, у Другому 
Інтернаціоналі вже домінує соціал-демократія. 
    
Нинішню владу марксизму можна простежити до однієї людини: 
Володимира Ульянова Леніна. У недобросовісному, але, безумовно, тактично 
необхідному зреченні від священних марксистських принципів, він 
проголосив, що робітничий клас, очевидно, ще не має "правильної" 
свідомості і не може автоматично набути її самостійно. Тому необхідний 
"революційний авангард" пролетаріату, який здійснить революцію замість 
нього. Великий подвиг Леніна полягав у тому, що він створив щільно 
організовану партію професійних революціонерів у більшовицькій партії, 
яка фактично захопила владу в недорозвиненій і відсталій Росії - насмішка 
над марксистською філософією історії, але тріумф для марксистського 
розвитку влади. 
    
Логічним наслідком концепції комуністичної партії як авангарду робітничого 
класу було те, що диктатура пролетаріату мала поступитися місцем диктатурі 
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комуністичної партії, тобто спочатку запланована диктатура переважної 
більшості над крихітною меншістю капіталістів і контрреволюціонерів тепер 
перетворилася на відверто терористичну тиранію крихітної групи 
професійних революціонерів.  
    
Улюблений прийом буржуазних елементів - говорити про внутрішню 
відповідність між тоталітарними державами, лівими і правими, а потім 
спиратися на зовнішню схожість - заборону опозиції, державну партію, 
марші, контрольовану державою пресу і т. д. - ніде ця теорія тоталітаризму 
не спростовується з усією очевидністю. Ніде, однак, ця теорія тоталітаризму 
не спростовує себе так чітко і переконливо, як при розгляді ролі партії:  
    
Націонал-соціалістична партія вимагає абсолютної і необмеженої влади, але 
не для того, щоб встановити партійну диктатуру, а для того, щоб сформувати 
основу для розвитку справжньої народної спільноти, яка повинна вирости 
знизу і не може бути декретована зверху. Побудова націонал-соціалістичної 
народної держави вимагає ентузіазму та добровільної співпраці людей. У 
цьому контексті партія має насамперед виховні та пропагандистські 
завдання. Її завдання - завоювати серця людей, переконати їх у правильності 
світогляду і пояснити їм державні рішення. Це також пояснював доктор 
Геббельс на з'їзді рейхсверу в 1934 році: 
    
"Можливо, добре мати владу, яка спирається на зброю, але ще краще і 
приємніше завоювати серце народу і утримати його!" 
    
Навіть якщо необхідно застосовувати, здавалося б, "ленінські" принципи 
організації в нинішній період заборони, один базовий факт залишається 
незмінним: 
  
На відміну від марксизму, націонал-соціалістичний світогляд не пропонує 
своїм прихильникам жодної впевненості у перемозі, жодного "неминучого 
історичного розвитку". Тому націонал-соціалізм і його партія вимагають 
добровільної згоди мас, що не залишає місця для правління партії силою за 
комуністичним зразком! Як спадкоємці і водночас як частина робітничого 
руху, ми, націонал-соціалісти, повинні визнати той факт, що цей робітничий 
рух має марксистське походження і до появи нашого руху був тісно 
пов'язаний з комунізмом або (соціал)-демократією. Тому шкідливо і марно 
зіштовхувати мільйони чесних робітників, як це так люблять робити 
буржуазні націоналісти-реакціонери, з їхніми головами. Готовність до 
боротьби і єдність німецького робітничого руху багато в чому сприяли 
поліпшенню матеріальної бази життя нашого народу. Нашою традицією 
також має стати представництво інтересів трудящих, ліквідація нетрудових і 
легких доходів і, таким чином, переконання простих людей, що вони повинні 
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йти не за товстосумами - неважливо, чи виступають вони від імені 
промисловості, об'єднаної профспілки або партій, - а за тими, хто вийшов з 
самого народу і залишається пов'язаним з ним, за борцями німецького 
визвольного руху! 
    
Провал марксистської ідеології та її нездійснені пророцтва призвели до все 
нових спроб її вдосконалення та адаптації: Православний комунізм, ленінізм, 
сталінізм, маоїзм, тітоїзм, троцькізм, анархо-комунізм, єврокомунізм і 
націонал-комунізм - це лише деякі з різних течій. Єдність світового 
комуністичного руху безнадійно зруйнована. Послідовники Маркса повністю 
розійшлися в думках, сперечаючись про правильний шлях до комунізму. 
    
Марксизм як ідея більше не є інтелектуальною альтернативою; його 
популярність можна пояснити лише боротьбою проти несправедливостей 
капіталізму та його очевидною революційністю. В обох сферах - критики 
капіталізму та революції - ми, націонал-соціалісти, маємо чіткішу ідею, 
більшу чесність та рішучість. Нашим завданням більше не може бути 
демонізація молодих ідеалістів, які, не бачачи іншої альтернативи, 
приєдналися до комуністичних груп, але ми повинні мати можливість 
сказати їм з чесним серцем: "Революція - це ми!" 
    
Ми повинні повернути молодим, зневіреним і заблудлим людям віру в свою 
батьківщину і зберегти їхню віру в революцію. Наша революція - це не терор 
і гноблення, наша революція - це духовний підйом, який використовує добрі 
традиції нашої вольської історії для вирішення завдань завтрашнього дня. 
    
Німецький визвольний рух проголошує нещадну боротьбу з марксистською 
ідеологією та її функціонерами і їхнє остаточне знищення; революційним 
борцям протилежної сторони ми простягаємо руку примирення - в інтересах 
і на благо нашого народу. Лише у ФРН є чотири комуністичні партії - DKP, 
KPD, KPD-ML, KBW - і масовий комуністичний рух, наш найнебезпечніший 
опонент - Комуністична ліга, KB, а також незліченна кількість інших лівих 
угруповань. Всі вони не можуть бути правими. 
    
Але є лише одна націонал-соціалістична партія - НСДАП - в якій можуть 
зібратися всі, хто любить свій народ, хоче створити соціальну справедливість 
і побудувати революційну - тобто чесну і принципову - опозицію до 
ліберально-капіталістичної системи. Попри все, було б помилкою 
недооцінювати марксизм. Він і сьогодні становить реальну небезпеку, 
принаймні доти, доки єдина ефективна контрсила блокується і забороняється 
демократами. Просто нерозумно вказувати на низький відсоток голосів на 
виборах у Демпартії, а потім заспокоєно лягати спати. Марксисти так само, 
як і ми, виграють від зростаючої кризи ліберально-капіталістичної системи в 
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усьому білому світі, але завдяки десятиліттям придушення революційних 
правих вони матимуть набагато кращі стартові позиції в організаційному та 
політичному плані. 
    
У Португалії та Іспанії є сильні комуністичні партії, а в країнах НАТО - Італії 
та Франції, які також входять до складу ЄК, вони навіть зараз перебувають 
біля воріт влади. ДКП - невеликий, але дуже добре організований кадровий 
рух, який завдяки вмілій політиці альянсів здобув більший вплив, ніж можна 
було б припустити, зважаючи на його низький успіх на виборах. У 
середовищі пролетаріату, що формується з іноземних робітників та їхніх 
сімей, зростає сила іноземних комуністичних партій, які виступають проти 
капіталістичної експлуатації своїх співвітчизників. За всім цим, однак, стоїть 
величезний військовий апарат Східного блоку, владно-політична вага 
наддержави СРСР. Вага наддержави СРСР і ленінське прозріння, яке з 1918 
року було дороговказом для світових революційних зусиль комуністичних 
партій. 
    
Ключ до світової революції лежить у Німеччині, на батьківщині Маркса та 
Енгельса. Якщо впаде Німеччина, впаде Європа; але якщо впаде Європа, то 
світова революція близька до перемоги! З 1918 року Німеччина захищала 
Європу від марксизму:  
    
Спочатку шляхом сприяння боротьбі за свободу національностей у 
Радянському Союзі, передусім через визнання незалежної Української 
держави імперським урядом, через придушення Фрайкорпом усіх 
комуністичних спроб підривної діяльності - від повстання спартаківців до 
Червоної Рурської армії, а потім, за часів Третього Рейху, через 
Антикомінтернівський пакт та європейський хрестовий похід проти 
Радянського Союзу у 1941 році. 
    
Завжди забувають, що боротьба на Східному фронті Другої світової війни 
була європейською боротьбою за свободу. Ніколи раніше не існувало такої 
грізної міжнародної військової сили під єдиним німецьким верховним 
командуванням: 
    
На боці Великонімецького Рейху виступили уряди та армії Італії, Фінляндії, 
країн Балтії, Угорщини, Румунії, Словаччини та Хорватії, Іспанія відправила 
Блакитну дивізію (добровольців-фалангістів), Франція - Французький 
добровольчий легіон (LFV - Legion des Volontaires Francaises), До лав Ваффен
-СС входили солдати з Фландрії, Валлонії, Данії, Норвегії та Голландії, які, 
серед іншого, відправили на фронт свої власні закриті підрозділи - всіх 
добровольців (пізніше до складу Ваффен-СС увійшов також і LVF).  
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Але добровольці також прибували з усіх інших країн, і врешті-решт навіть 
магометани та індійці формували підрозділи у складі Ваффен-СС, який у 
1945 році налічував 750 000 іноземців серед трохи більше мільйона солдатів, 
що залишилися в живих. Навіть росіяни, під командуванням генерала 
Власова в РОА (Російська армія свободи), воювали проти комуністів під 
власним командуванням, так само як і збройні загони націоналістів та понад 
мільйон російських допоміжних військ (хіві) у складі Вермахту. І це 
незважаючи на загальновизнано нерозумну і дуже жорстку окупаційну 
політику. 
    
Це було передчуттям об'єднаної Європи, яку разом розбили демократи і 
більшовики. Це також був доказ можливості реалізації омріяної нами 
арійської спільноти народів! Це не випадковість, а історичний символ, що 
останніми на захист бункера фюрера в Берліні стали надійні війська в хаосі 
осені, підрозділи Гітлерюгенду та французькі добровольці! 
    
Лише існування атомної бомби, а не внутрішня сила і зовнішня міць 
демократів, вкотре врятувало Європу від тотального поневолення. Але тепер 
сили опору здаються вичерпаними. Через політику капітуляції в розстрочку, 
яка почалася з ганебних договорів зі Сходом, демократи хочуть купити собі 
пільговий період. Без повалення ліберально-капіталістичної системи дуже 
ймовірно, що до кінця нашого століття Західна Європа стане комуністичною 
або опиниться під комуністичним впливом. Цій долі ще можна запобігти. 
Опір на Сході можливий, перемога комунізму не є неминучою. 
    
Політика, яка внутрішньо усуває несправедливість і протиріччя системи, яка 
об'єднує всі сили нашого народу і яка зовні рішуче використовує кризи і 
проблеми Східного блоку, з такою політикою ми швидко повернемо собі 
ініціативу і, таким чином, знову виконаємо той обов'язок, який Адольф 
Гітлер так описав у своєму останньому зверненні по радіо в 1945 році:  
    
"У цій боротьбі також переможе не Внутрішня Азія, а Європа, а з нею і та 
нація, яка протягом 2000 років представляла Європу як верховну силу проти 
Сходу і продовжуватиме це робити в майбутньому - наш Великонімецький 
Рейх, німецька нація". 
    
Війна ще не закінчена, всесвітньо-історична боротьба між марксизмом і 
націонал-соціалізмом триває. Ми програли лише одну битву - але зараз у 
боротьбу вступає нове покоління, яке сповнене рішучості не повторювати 
помилок минулого, але, тим не менш, бажає довести, що воно гідне героїчної 
боротьби батьків. Поки існують білі люди, для яких їхня свобода і їхня нація 
значать більше, ніж приватне щастя і буржуазне життя, будуть існувати 
націонал-соціалісти; і ми не заспокоїмося, поки заручник більшовизму не 
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буде стертий з лиця землі! Шлях до цієї мети довгий, і багато хто 
сумнівається в шансах на успіх перед обличчям озброєної, здавалося б, 
незламної сили Сходу. Але ми не повинні, спокушені та обмануті 
пропагандою перемоги марксистів та капітулянтськими настроями 
демократів, дивитися, як зачаровані, на силу нашого супротивника, а 
навчитися холоднокровно та без упереджень аналізувати слабкі сторони 
комуністичної системи правління. 
    
Існує достатньо слабких місць, які самі по собі можуть бути руйнівними 
для системи, але разом, як пише російський системний критик Андрій 
Амарік у своєму есе "Чи переживе Радянський Союз 1985 рік? - вважає, 
що в довгостроковій перспективі вони будуть фатальними. Ось 
найважливіші моменти: 
  
Провал марксистської планової економіки. 
Гноблення народу партією. 
Проблема національності. 
Гноблення східноєвропейських держав. 
    
Рішучий супротивник, використовуючи ці великі слабкості, може 
поставити Радянський Союз у надзвичайно скрутне становище. До цього 
додається китайська карта. 
    
Думка Мао Цзедуна", як самі китайці характерно називають маоїстський 
комунізм, часто є складною для нашого розуміння. У будь-якому випадку, 
маоїзм не становить загрози для Європи: 
    
Його можна навіть розглядати як різновид китайського фашизму, до якого 
відповідно до післявоєнного розвитку була прищеплена марксистська 
надбудова (щось подібне можна сказати і про інші країни, такі як 
Індонезія за часів Сукарно, Аргентина за часів Перона та Єгипет за часів 
Нассера). Окрім КНР, нашими природними союзниками є опозиційні 
групи у Східному блоці. 
    
Після закінчення війни Західна Німеччина стала домівкою для багатьох 
емігрантських організацій, чия боротьба за свободу заслуговує на наше 
співчуття та підтримку. Звичайно, наші брати по зброї та колишні 
союзники особливо близькі нам:  
    
Угорщина, Румунія і, перш за все, хорвати ніколи не змирилися з 
комуністичним рабством. Старі узи дружби дозволяють нам, німецьким 
борцям за свободу, виявляти внутрішній інтерес до долі балтійських 
народів - естонців, латишів, литовців - і українців, саме існування яких як 
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нації знаходиться під загрозою. Але ми, німецькі націонал-соціалісти, 
також простягаємо руку дружби всім іншим народам Східної Європи! 
Повинно відбутися примирення - навіть союз - між двома найбільш 
життєво важливими і сильними расами білого світу - спільна боротьба 
слов'ян і германців проти спільного ворога. 
    
Передумовою для цього є повага до багатовікових національних кордонів, 
тобто повернення споконвічних німецьких східних провінцій Рейху. 
Визнання цього права не буде складним для наших колишніх союзників, 
але навіть народи, які раніше схилялися до Заходу - передусім поляки і 
чехи - напевно засвоїли урок, що від демократів не варто очікувати 
допомоги і підтримки. Для нас, німців, боротьба проти марксизму - це 
також боротьба проти розколу нашої батьківщини. Без знищення 
марксизму нове об'єднання Німеччини видається неможливим, якщо 
тільки радянське керівництво повністю не змінить свою політику щодо 
Німеччини, як це колись зробив Сталін, справжній політик. Тому нашою 
метою не може і не повинно бути за жодних обставин повне злиття із 
Західною Європою! 
    
Центральне положення Німеччини між Сходом і Заходом завжди було 
трагедією, але водночас і величчю нашої історії. Німеччина не належить 
ні до Сходу, ні до Заходу, але має історичне завдання об'єднувати і 
формувати всю Європу зі свого центру. Як ми вже говорили раніше, ми 
взяли на себе спадщину Римської імперії. Ми не можемо звільнити себе 
від цього зобов'язання:  
    
Це було б нашою самопожертвою і, таким чином, кінцем німецької нації. 
Велика спадщина окцидентальної ідеї, старої ідеї імперії, зобов'язує нас 
невпинно боротися проти матеріалізму на Сході і на Заході і, таким 
чином, боротися за європейську свободу! 
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